

«КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» — «СПАРТАК» — 4:2

«Крылья Советов» (Москва) — «Спартак» (Москва). 4:2 (3:0, 0:2, 1:0). Москва. Дворец спорта. 4 октября. 14 000 зрителей. Судьи Н. Резников, Н. Морозов, А. Егоров (все — Москва).

«Крылья Советов»: Сидельников; Терехин — Шаталов, Бабинов — Лапин, Тюрин — Кузнецов; Лебедев — Расько — Гостюжев. Котов — Репнев — Климов, Маслов — Бодунов — Капустин, Вахрушев.

«Спартак»: Криволапов (Зингер, 21); Коротков — Ляпкин, Кучеренко — Марков, Канарейкин — Пачкалин, Спиридонов; Шалимов — Шадрин — Якушев, Мартынюк — Крылов — Гуреев, Костылев — Рудаков — Баринев, Брагин.

Штрафное время: у «Крыльев Советов» — 8 мин. (Бабинов — 4, Кузнецов, Лапин); у «Спартака» — 14 мин. (Якушев — 4, Марков, Гуреев, Брагин, Коротков, Пачкалин). Численное преимущество соперники реализовали по одному разу (Котов, Ляпкин).

Шайбы забросили: Бодунов (Капустин, 6), Бодунов (Маслов, 13), Котов (19), Рудаков (Баринев, 32), Ляпкин (Шалимов, 36), Климов (Кузнецов, Маслов, 49).

Встречались два призера прошлого чемпионата страны. Встречались два относительно неудачника нынешнего. «Крылья Советов» недосчитались очков после поездки в Новосибирск и Челябинск. «Спартак» в предыдущем матче уступил горьковскому «Торпедо».

Все эти обстоятельства, конечно же, придали особую окраску поединку. Соперникам хотелось реабилитировать себя в глазах болельщиков, так сказать, показать товар лицом. И в усердии ни одной из команд не откажешь. Но, как известно, азарт хорош тогда, когда подкрепляется трезвым рас-

четом. И сочетание этих двух качеств выгодно отличало «Крылышки», хотя они и оказались в несколько затруднительном положении.

Дело в том, что на последней тренировке получил травму и не смог выступить Анисин. У спартаковцев же вернулся в строй защитник первого звена Коротков. Надо ли говорить о том, что исход такого матча во многом зависит от поединка лидеров. Так вот, тренеры «Крыльев Советов» (а у Б. Кулагина теперь еще один помощник — бывший игрок команды Владимир Васильев) решили выставить против ударного спартаковского звена тройку Лебедев — Расько — Гостюжев с защитниками Шаталовым и Терехиным. И вот что из этого получилось.

Как только на льду появилось звено Шадрина, игра сразу же переходила к воротам «Крылышек». Но практических выгод из этого спартаковцы не извлекли. Играя в большинстве, лидеры «Спартака» проводили на площадке, как правило, все две минуты. И тоже безрезультатно (за исключением гола Ляпкина). Больше того, когда в самом конце матча с поля был удален Пачкалин, сильнейшим игрокам «Спартака» все равно противостояло звено Расько. Видимо, логика тренеров «Крыльев» в эти последние две минуты была проста: не обязательно забивать пятую шайбу, важно не пропустить шайбу в свои ворота.

Вывод из всего сказанного таков: первое звено «Спартака» по существу было нейтрализовано таким известным мастером защиты, как Расько, и его партнерами. А две другие пятерки «Крыльев Советов» делали свое дело. Они переигрывали своих оппонентов и забивали голы. Расчет оказался точным.

Вообще вчерашний матч поразительно напоминал предыдущую встречу между московским «Динамо» и ЦСКА. Полное преимущество одной из команд (на этот раз «Крылышек») в первом периоде — 3:0. И негативное отражение событий во второй двадцатиминутке (ее «Спартак» выиграл — 2:0). Что же произошло?

Разумеется, спартаковцы усилили натиск. Но дело не только в этом. Ох, уж это солидное преимущество! Оно всегда готово сыграть злую шутку. Имея в запасе три шайбы, хоккеисты «Крыльев Советов» стали действовать более осторожно, избегать риска. Но хоккей без риска — не хоккей. Игроки «Крылышек» поплатились за свое осторожничанье двумя шайбами, и счет стал 3:2. Судьбу матча должен был решить третий период.

Но тут уж картина предыдущего матча не повторилась. После того как Пачкалин не забил гол, выйдя один на один с вратарем, последовала острая контратака, и Климов закрепил успех своей команды. К слову сказать, Сидельников выигрывал единоборство и у Якушева, и у Шалимова. Короче, отлично провел этот матч голкипер «Крылышек» и внес свою весомую лепту в победу, превращая полосу неудач команды.

Г. ЛАРЧИКОВ,
А. ПАТРИКЕЕВ.